
 
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Постійна комісія 
з питань житлово-комунального господарства, використання природних ресурсів та 

агропромислового комплексу 
 

ВИСНОВКИ 
 
 

від 15 листопада 2023 року № 168 
 

м. Кропивницький 
 
 

Про хід вирішення питання водозабезпечення 
мікрорайону «Завадівка» м. Кропивницький 
 
 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Регламенту Кіровоградської обласної ради, заслухавши та 
обговоривши інформацію в.о. генерального директора ОКВП “Дніпро-
Кіровоград” Романюка М.О., Первозванівського сілького голови Мудрак П.П., 
директора Інгульської шахти ДП “СхідГЗК” Малишевського І.В. про хід 
вирішення питання щодо водозабезпечення мікрорайону «Завадівка» 
м. Кропивницький з водогону обласного підприємства по тимчасовій схемі 
шляхом спільного використання існуючих мереж Інгульської шахти ДП «Схід 
ГЗК» та комунального підприємства Первозванівської сільської ради 
«Добробут», за участі директора департаменту житлово-комунального 
господарства та паливно-енергетичного комплексу Кіровоградської обласної 
військової адміністрації Довжук О.В., встановивши, що спільними зусиллями 
знайшли вихід з вирішення цього питання, шляхом подачі води через водозабір 
«Холодні ключі» з використанням мереж КП «Добробут» Первозванівської 
сільської ради, також підписано договір із Інгульською шахтою ДП «СхідГЗК» 
щодо спільного використання їх мереж, із споживачами мікрорайону 
«Завадівка» м. Кропивницький  заключаються відповідні угоди. Разом з тим, 
КП «Добробут» Первозванівської сільської ради звернулося до ОКВП «Дніпро-
Кіровоград» з питанням  щодо сприяння у вирішенні проблеми подачі води 
жителям мікрорайону Кизельгур. Крім того комісією зазначено, що на території 
Первозванівської сільської територіальної громади існують проблеми із 
водопостачання і до с.Зоря та с.Неопалимівка, 

 
 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ: 

 
1. Підтримати ОКВП “Дніпро-Кіровоград” щодо реалізації 

запропонованих обласним підприємством варіантів вирішення питання 
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безперебійної та якісної подачі води на мікрорайон «Завадівка» 
м. Кропивницький . 

 

2. Рекомендувати Інгульській шахті ДП “СхідГЗК”, Первозванівській 
сільській раді та ОКВП “Дніпро-Кіровоград” вжити заходів щодо завершення 
процесу спільного використання існуючих мереж комунального підприємства 
Первозванівської сільської ради “Добробут” та існуючих мереж Інгульської 
шахти з мережами ОКВП “Дніпро-Кіровоград” на договірних умовах та робіт 
по укладенню договорів надання послуг водопостачання населенню до кінця 
2023 року. 
 
Голова  
постійної комісії Максим СОБКО 


